全区30余万名大中学生参加暑期社会实践服务活动

新报讯(记者 刘晓君) 7月6日,2018年全区大中 学生志愿者暑期"三下 乡"和"十个一"社会实践 服务活动启动仪式在内 蒙古工业大学举行,400 余名学生代表参加启动 仪式。

在接下来的两个月 中,全区119支国家级重点 团队、130支自治区级重 点服务团队、400支校级 院系级重点服务团队,预 计约6000支小分队,30余 万名在校大中学生将围 绕"青春大学习·奋斗亮 北疆"的主题陆续开展 "推普脱贫攻坚——习近 平总书记青春故事诵读" "亮丽北疆边防""理论普

及宣讲"等11项常项、14 项专项暑期"三下乡"社 会实践服务活动,以及 "一次追寻习爷爷足迹读 书实践""一次习爷爷回信

记心中分享实践""一次学 习宣传团的十八大精神实 践"等10个方面的中学生 暑期"十个一"社会实践 服务活动。







每到夜幕降临,青城就成了一座"不夜城"。连日来呼和浩特气温居高不下,许多市民选择在日落之后走上街头,前往大召广 场、通顺大巷、如意广场等地,风味独特的小吃、绚烂多变的灯光和气势磅礴的音乐喷泉让大家感受到夜晚的轻松与惬意。

摄影/本报记者 牛天甲

我区扫黑除恶:打掉5个涉黑组织377个涉恶团伙

(上接1版)

在公安部确定的"十 类打击重点"基础上,我区 警方进一步细化明确了 "十五类打击重点",全面 围剿涉黑涉恶犯罪。截至 目前,全区公安机关已开 展6次 "2018扫黑除恶"集 中行动,对具备收网条件 的涉黑涉恶人员组织集中 抓捕,成功打掉包头市暴 力讨债、组织"地下出警 队"帮人平事的贾某某和 梁某某涉嫌黑社会性质组 织; 巴彦淖尔市长期控制 韭菜批发市场、暴力打压 竞争对手的孟某某涉嫌黑 社会性质组织; 呼伦贝尔 市对逾期未还款当事人非 法拘禁,甚至通过强奸、拍 摄裸体视频相要挟的王某 某等人暴力讨债团伙:通 辽市垄断"殡葬"行业哄抬 物价的刘某某恶势力团 伙;赤峰市打着"正当诉 求"的幌子、扰乱农村正常 生产生活秩序的"村霸"霍 某黑恶势力团伙等一批黑 恶势力。截至目前,自治区 公安厅扫黑除恶重案组已 实地指导在侦案件15起, 先后三批挂牌督办了27起 案件。特别是公安厅对一 起寻衅滋事案件实行提级 侦办,通过异地用警、专案 攻坚,一举打掉一个特大 涉黑恶犯罪团伙,相关侦 查工作正在有序进行中。

此外, 呼和浩特市、包头 市、通辽市、赤峰市、锡林 郭勤盟, 巴彦淖尔市也分别 提级侦办了一批重大涉黑 涉恶案件,不断引领扫黑除 恶专项斗争向纵深发展。

自治区公安厅与自治 区纪委专项办召开联席会 议,明确了职责任务和协 作事项,确保"扫黑""打 伞"同步推进。截至目前, 自治区公安厅已移交纪委 监委有关干部涉贪腐、职 务犯罪线索143条,通报了 13名国家工作人员、22名 嘎查村"两委"干部的涉案 查处情况。同时,自治区公 安厅深入开展"两委"干部 涉嫌违法犯罪问题摸排,

排查出一批有违法犯罪前 科人员,及时诵报了自治 区党委组织部。自治区党 委组织部在"两委"干部换 届选举中充分考虑了以上 因素,已取消不符合资格 条件候选人838名。

据介绍,从7月中旬开 始,自治区公安厅派出6个 扫黑除恶专项斗争巡察 组,每个巡察组负责两个 盟市,对全区扫黑除恶工 作开展一轮为期两个月的 全方位、无死角的专项巡 察,覆盖全区103个旗县 (市区),强化对重点人员、 重点行业、重点领域的监 管,最大限度挤压黑恶势 力滋生空间。

北方新报拟申领新闻记者证名单

潘凯 章颖慧 徐永生 杨晓红 周蕾 刘向平 以上6名员工符合新闻记者证申领资格,准予持有新 闻记者证进行采访活动,特此公示。欢迎社会各界监 督。自治区新闻出版广电局举报电话:0471-4590227。

招聘启事

为了满足媒体融合发展需要,我社所属媒体决定 面向区内外高校应届毕业生公开招聘新媒体产品制 作人员15名,其中,中国蒙古语互联网新闻中心蒙古 文新媒体制作人员5名, 音视图新闻中心汉文新媒体 制作人员10名。

详情请登录内蒙古新闻网(http://www.nmgnews. com.cn)、中国蒙古语新闻网(http://www.mgyxw.net) 查阅《中国蒙古语互联网新闻中心、音视图新闻中心 2018年度公开招聘工作人员公告》。

> 内蒙古日报社 2018年7月5日

智能制造与3D打印技能大赛在赤峰举行

新报赤峰讯(记者 汤 **军)** 7月6日,2018一带一 路暨金砖国家技能发展与 技术创新大赛之智能制造 与3D打印技能大赛在赤峰 举行,来自国内外参赛代 表、金砖国家工商理事会 (BRICS BC)代表、一带一 路暨全砖国家技能发展国

际联盟、赤峰市政府等单 位主要领导、专家学者及 社会各界人士近1000人出 席了大赛开幕式。

据了解,本次大赛是 由北京企学研教育科技研 究院、赤峰工业职业技术 学院等联合承办,经过近 半年的筹备和层层选拔,

最终来自中国、俄罗斯、印 度等10个国家的78支参赛 队伍共240名选手参加决 赛。竞赛设操作技能、技术 答辩和个性作品设计三个 竞赛环节。通过金砖选手 同台竞技与交流合作,在 金砖五国和"一带一路"范 围内促进3D打印与智能制

造技术的应用和推广。赛 项涵盖了数字化、网络化、 智能化中的关键技术,充 分展示了智能制造技术与 产业发展成果,引领智能 制造紧缺人才培养方向和 院校专业转型升级,推动 赛事成果转化和产学研用 国际合作。

◎速读

●7月5日,阿拉善盟就业服务中心发布消息称:今年上半年,阿拉善盟完成新增就业2379人,完成目标任务的79.3%。 失业人员同期减少688人,同比下降0.7个百分点,城镇登记失业率为2.35%,低于自治区指标1.65个百分点。 (张学博)

●7月1日,鄂温克旗公安局组织党员民警举行"无偿献血、无限光荣"义务献血活动,共有30余名党员参加了义务献 血。鄂温克旗公安局以"迈进新时代、忠诚保平安"为主题的"爱警周"系列活动,也同步拉开了帷幕。 (孟斯琴)

大龙邮票诞生140周年 文物珍品巡展24日启动

新报讯(记者 郑慧英) 中国邮政邮票博物馆与 中国海关博物馆联合中国历史档案馆、中国印钞造币 博物馆等8家单位共同举办的"龙行华夏 国脉传 承——大龙邮票诞生140周年文物珍品巡展",将于7 月24日在大龙邮票的首发地天津启动,同日举行中国 邮政集团公司专门为此次巡展发行的主题邮资明信 片首发仪式,随后巡展陆续在北京、营口、烟台、上海

此次巡展以"龙行华夏 国脉传承"为主题,汇集 了60余件珍贵的含有龙元素的文物,除了邮政、邮票 文物藏品外,还展示了一批海关和钱币方面的文物珍 品,如中国邮政邮票博物馆馆藏的"费拉尔手绘图 稿",中国海关博物馆提供的清代海关使用的邮袋实 物等,其中大多数文物为首次展出。据介绍,中国邮政 联合行业外文博单位举办多地文物巡展尚属首次。